



背父上学路

云龙初到大学,开心温暖满满

学校派车来接云龙和父亲,爱心人士也来帮忙搬家

22日上午11时,来自山东英才学院的中巴车开到了云龙家里,接云龙和他父亲去学校。各路爱心人士也早早到了云龙家,帮他收拾行李。在爱心人士的帮助下,云龙的行李一会儿就装上了车,与各位一一道别后,中巴车带着云龙和他父亲一行开往大学,一路上云龙感动又高兴。

本报记者 张汝树 见习记者 唐宁

爱心人士都来帮云龙搬家

22日上午10时,中巴车开进了李云龙租住的大院里,来接李云龙和父亲去学校。临淄满德慈善活动中心、镇政府等帮助过李云龙的爱心人士都来到李云龙的住所帮助李云龙搬家。

“云龙要去上大学了,我们都替他感到高兴。”临淄满德慈善活动中心的杨先生说。为帮助李云龙,临淄满德慈善活动中心先后捐助2万多元,并给李云龙送去油、米、面等生活用品。

东北义丐王志友帮李云龙搬起一个包袱送上了车。在看到李云龙和父亲生活的小

屋子后,王志友禁不住流下眼泪:“他们就住在这样小的屋子里,没有厨房没有厕所。”所幸,在众多好心人的帮助下,李云龙可以带着父亲去上大学了。

搬完东西后,李云龙把父亲推出小屋,看到父亲的脚没有踩上脚蹬,李云龙细心地帮爸爸把脚抬到脚蹬上。上车时,又把爸爸抱起来,一举一动悉心备至。

被褥、脸盆、父亲的轮椅,这就是李云龙全部的家当。在众人的努力下,李云龙的行李很快被搬上车,准备出发。

大伙给云龙准备了新被子

送李云龙上大学的爱心人士还为李云龙买了生活用品,带来了助学金。

齐陵街道办的爱心人士将3000元的助学金交到李云龙手上,嘱咐李云龙好好学习,照顾好父亲。同时他还给李云龙送了新的被褥、枕头、脸盆等生活用品,这些生活用品同李云龙的行李一起,被运送到山东英才学院。

临淄满德慈善活动中心的杨先生和其他志愿者帮李云龙搬完家后,叮嘱李云龙保持联系。“从去年我们就一

直帮助他,捐钱捐物,有好心人通过我们知道了李云龙,请求我们直接带他来看望云龙和父亲。到了学校以后我们会继续与云龙保持联系。”

杨先生说,他们会与李云龙的辅导老师取得联系,还会继续帮助李云龙。“去了学校后,再需要什么,再碰到什么困难,我们都会及时联系并及时解决,慈善不是一次两次就能结束的事。”满德慈善活动中心还派出一名代表,送李云龙到学校,帮助他安定下来并与辅导老师取得了联系。

一到宿舍,就想起父亲康复的事

学校把李云龙和父亲安排在教职工公寓5号楼。“我们的学生公寓都是8人、10人宿舍,教职工也是4人宿舍,这次为李云龙和他爸爸腾出一个单间,让他父子俩住在一起。”机械制造与自动化工程学院行政副院长孔祥泉说。

李云龙一进宿舍,就发现宿舍里没有能让父亲康复可以抓握的栏杆。在李云龙从前租住的地方,为了方便父亲康复,墙上有一根约2米长的栏杆,可以在父亲站立时扶着行走。李云龙发现了学校宿舍没有这样地栏杆,一时陷入苦恼。

孔祥泉在了解了这个情况后,马上向李云龙保证,尽快安装上。“既然有困难,我们就要解决。需要安装一根栏杆,我们就想办法安装。刚住进来肯定有很多需要的东西,到时候慢慢补充。”

山东英才学院志愿者协会的同学们从李云龙刚进校门就开始帮助李云龙。从拿行李、抬轮椅、领李云龙去报到点报到,再到送李云龙去宿舍、打扫卫生,志愿者的身影无处不在。孔祥泉称,开学后,志愿者们还会来帮助李云龙照顾父亲,继续志愿服务。



云龙离开居住一年之久的小屋。 本报记者 姜文洁 摄



云龙到学校报到,父亲显得格外开心。 本报记者 姜文洁 摄

相关链接

16家媒体
前来报道云龙父子俩同去济南
姑姑恋恋不舍

下午1点左右,载着李云龙和他父亲的中巴车到达了山东英才学院。车刚一进校门,各种“长枪短炮”就对准了车门,只等李云龙下车的那一刻。

得知云龙的事情后,大众日报、齐鲁网、大众网、齐鲁电视台、济南电视台等16家媒体都前来报道云龙,希望能够让人们了解一下云龙的事情,鼓励更多的人。

“我还以为是云龙主动联系的学校,没想到是学校主动帮助的云龙。”一位媒体同行说,她觉得云龙的事情让她觉得很感动,“云龙很坚强,能够做到这样的人不多”。

另外一位媒体同行介绍说,他们希望通过报道云龙事情,让人们学习这种坚强的精神,也可以鼓励更多的学子努力学习。

李云龙安顿好后,姑姑李美香就要告别他们父子,回淄博临淄老家。

李美香走到李云龙父亲的面前,姐弟俩告别。还没说出一句话来,李美香就开始流泪。或许是从未和弟弟侄子离开过,李美香的心里有太多的不舍和不放心。

“好好照顾你爸爸,给他洗洗衣服,这一天劳累,让他好好休息。”李美香一遍又一遍地叮嘱着李云龙。李云龙的父亲虽然口不能言,也流下了眼泪。“从没想到,他会走得这么远,这得好长时间见不着他们。”

志愿者帮助李云龙办了新的手机号码,李美香赶紧记了下来,还叮嘱侄子要经常打电话。回去的路上,李美香的手机一直在响,都是李云龙打来的电话。李美香接完电话后,叹了口气说:“他还是个孩子。”



本报2012年11月5日以来对李云龙的部分报道。